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За допомогою цієї матриці визначається становище бренду любові. Це 

потрібно для того, щоб знати, які дії слід застосувати: чи треба підтримувати 

бренд любові на існуючому рівні чи намагатися запровадити заходи, які б 

упевнили споживачів, що він є найкращим. У будь-якому випадку необхідно 

розробити рекомендації, які б допомогли підвищити любов до бренду. 

  

ЛІТЕРАТУРА: 
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2. Топішко Т.В. Бренд як ознака конкурентної переваги фірми. URL: 
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ІНТЕЛЕКТ ЯК ОСНОВА САМОРОЗВИТКУ МЕНЕДЖЕРА 

І.М. Болотіна, канд. екон. наук 

Національний університет харчових технологій  

 

Під інтелектом розуміють відносно стійку структуру розумових здібностей 

людини, яка розвивається при взаємодії спадковості й середовища, в якому вона 

живе й працює. 

До основних характеристик інтелекту відносять: глибину – здатність 

проникати в сутність речей та явищ, розуміти їхні причини, глибинні 

закономірності; критичність – здатність об’єктивно оцінювати предмети і явища, 

бажання піддавати сумніву гіпотези та рішення; гнучкість – здатність 

переключатися з однієї ідеї на іншу, в тому числі протилежну за значенням; 

широту розуму – здатність бачити проблему в усій повноті, у взаємозв’язку з 

іншими явищами; швидкість – здатність оперативно приймати рішення та 

продукувати багато ідей; оригінальність – здатність продукувати нові ідеї, що 

відрізняються від загальноприйнятих поглядів; допитливість – прагнення пізнати 

явище і сформувати щодо нього свою думку. 

Психолог Роберт Стенберг вважає, що існує так званий «практичний 

інтелект». На його думку, практичний інтелект – це здатність людини досягати 

рівня заданих особистих стандартів, уміння акумулювати свої сильні якості та 

компенсувати свої слабкі сторони шляхом рівноваги аналітичних, творчих і 

практичних здібностей, що дозволяє адаптуватися до зовнішнього середовища і 

впливати на нього.  

Практичний інтелект приводить людину до успіху в житті та професійній 

діяльності, дозволяє знайти найоптимальнішу відповідність дій людини у 

конкретних умовах. 

У 90-х роках минулого століття з’явився термін «емоційний інтелект». 

Емоційний інтелект – це здатність ефективно управляти своїми емоціями та 

емоціями інших людей при взаємодії з ними.  

https://www.e-xecutive.ru/management/marketing/1982521-lovemark-3-shaga-do-sozdaniya-brenda-lubvi-v-biznese
https://www.e-xecutive.ru/management/marketing/1982521-lovemark-3-shaga-do-sozdaniya-brenda-lubvi-v-biznese
Guest
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Існує п’ять основних складових, що розвивають емоційний інтелект. 

Самосвідомість, самопізнання – це розуміння своїх почуттів і 

використання їх при прийнятті рішень, а також реалістична оцінка власних 

здібностей і обґрунтування почуття впевненості у собі; мотивація – 

використання своїх переваг для того, щоб діяти з метою досягнення цілі, 

виявляти ініціативу, долати можливості невдачі й перешкоди; саморегуляція – 

вміння управляти своїми емоціями так, щоб вони не заважали виконанню 

поставленої задачі; емпатія – здатність розуміти почуття інших людей, 

сприймати їхні погляди, розвивати взаєморозуміння з ними; соціальні навички, 

культурне спілкування – володіння емоціями в міжособистісних відносинах, при 

переговорах та в конфліктних ситуаціях, при організації спільної діяльності. 

У результаті досліджень встановлено, що менеджери з розвиненим 

емоційним інтелектом набагато ефективніше керують своїми організаціями, ніж 

їхні колеги, які не мають таких здібностей.  

Спеціалісти наголошують, що результативними є два підходи до 

проведення змін в організаціях: а) логічний (проаналізувати – продумати – 

змінити); б) емоційний (побачити – відчути – змінити). Саме емоційний підхід 

ефективніше впливає на поведінку людини, ніж логічний. 

Фахівці вважають, що у ХХІ столітті менеджмент буде розвиватися саме 

як емоційно-інтелектуальний, тобто менеджери повинні не лише мислити, а й 

управляти своїми емоціями та емоціями інших людей. 

 

ЛІТЕРАТУРА: 
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SWOT-АНАЛІЗ ЯК ОСНОВА ФОРМУВАННЯ МАРКЕТИНГОВИХ 

СТРАТЕГІЙ 

А.В. Гарастовська,  

О.М. Пєтухова, д-р екон. наук   

Національний університет харчових технологій  

 

У сучасних умовах формування маркетингових стратегій базується на 

результатах аналітики та встановлення зв’язків між найхарактернішими для 

підприємства можливостями, загрозами, сильними та слабкими сторонами. 

Одним із основних інструментів стратегічного управління, за допомогою якого 

забезпечується виявлення та аналіз факторів впливу, є SWOT-аналіз. 
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